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ПРОТОКОЛ 

рассмотрения заявок 

 

от 17 ноября 2015 г. г. Новосибирск № 43 

 

Комиссия по проведению конкурса на право заключения договоров об 

организации пассажирских перевозок по маршрутам регулярного сообщения 

муниципальной маршрутной сети города Новосибирска 

 

Заместитель 

председателя 

Лаврентьев А.В. 

Секретарь  Сахарова Н.С. 

Присутствовали: Руденко А.В, Горячев А.И, Куликов А.Т, Гранкин А.Е. 

Титаренко И.Н, Новоселов В.И, Бачурина И.В, 

Останина Ю.Г. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. О допуске к участию в конкурсе и о признании Претендентов Участниками 

конкурса. 

 

1. Решили:  

Допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса:  

 

ООО «Сибсвязь-Авто», МУП «ПАТП 5», ООО «БелМарС-2005»,                  

ООО «БЕЛ МАРС», ООО «БелМарС», ИП Соловьев Е.В, ООО «Сибирский 

Транспортник», ООО «ПАТП 1118», ИП Грицев А. Л, ИП Кривошапова Т. Н, 

ООО «Сибирь-Авто», ООО «Автотрейдинг», ООО «ФеникС», ООО 

«НОВОТЕХ-авто»,  ЗАО «Лумиан», ИП Полнарева О. М, ООО «Магистраль-

ТрансАвто», МКП «КТО». 

 

Голосование: 

«За» - 10 человек;        

«Против» - нет; 

 

Допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса:  

 

ИП Гигин М. А, ООО «Сибирь Экспресс» 

 

Голосование:  

«За» - 7 человек;  

«Против» - нет; 

 «Воздержался» - 3 человека. 

 

Допустить к участию в конкурсе и признать участником ИП Матюнину Г.А. по 

лотам №№ 17, 18, 25, 26. 
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Голосование: 

«За» - 10 голосов; 

«Против» - нет. 

 

Допустить к участию в конкурсе и признать участником ООО «Диамант-1» по 

лотам №№ 9, 10, 17, 18, 25, 26. 

 

Голосование: 

«За» - 10 голосов; 

«Против» - нет. 

 

Не допустить к участию в конкурсе: 

 

ИП Кожанов А.Н. – несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям 

Конкурсной документации,  а именно: 

- Приложение 3.1 рассчитано не верно, не хватает площадей для хранения 

автобусов, необходимых для обслуживания маршрутов, включенных в состав 

лотов № 23, 24, 26; 

- В Томе 2.1 нарушен состав лота № 23, а именно вместо маршрутов № 24 и 87 

приложение 6.2 заполнено только на маршрут № 24; 

- В Томе 2.1 гарантийное обязательство подано на 9 автобусов вместо 

необходимых 14. 

 

ООО «Регион-Автоцентр» – несоответствия заявки на участие в конкурсе 

требованиям Конкурсной документации,  а именно: 

- по итогам выездных проверок установлено предоставление недостоверных 

сведений. 

 

ИП Кан А. Г. – в связи с подачей заявления об отказе от участия в конкурсе. 

 

ООО ПКП «Лига-Т» – несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям 

Конкурсной документации,  а именно: 

- по итогам выездных проверок установлено предоставление недостоверных 

сведений; 

- приложение 3.1 не соответствует Конкурсной документации от 02.10.2015. 
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ИП Дмитрусик В.Ф. – несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям 

Конкурсной документации,  а именно: 

- по итогам выездных проверок установлено предоставление недостоверных 

сведений. 

 

ИП Сандомирская А.Ю. -  несоответствия заявки на участие в конкурсе 

требованиям Конкурсной документации, а именно: 

- приложение 3.1 не соответствует Конкурсной документации от 02.10.2015; 

- в Томе 2.1 заявлен резерв, что противоречит пункту 2.3  Конкурсной 

документации; 

- в Томе 2.2 заявлен резерв, что противоречит пункту 2.3  Конкурсной 

документации. 

 

ИП Калашников О.В. -  несоответствия заявки на участие в конкурсе 

требованиям Конкурсной документации, а именно: 

- не возможно ознакомиться с выпиской из ЕГРИП без нарушения целостности 

документа; 

- Истек срок действия удостоверения на Калашникова по организации перевозок 

автомобильным транспортом, а также на право занимать должности, связанные с 

БДД; 

- отсутствуют требуемые документы, а именно нарушен пункт 5.1.14 Конкурсной 

документации. 

 

ИП Шалаев В.С. – несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям 

Конкурсной документации,  а именно: 

- по итогам выездных проверок установлено предоставление недостоверных 

сведений; 

- договор о совместной деятельности предоставляет право использовать гаражный 

бокс № 21 общей площадью 1500 кв.м, однако в представленном свидетельстве о 
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регистрации права собственности на гаражный бокс № 21 указана общая площадь 

1341, 8 кв.м. 

 

ИП Таганова О.С. – несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям 

Конкурсной документации,  а именно: 

- истек срок действия удостоверения на механика по выпуску автомобилей на 

линию, механика по ремонту и ТО автомобилей; 

- Приложение 3.1 заполнено в нарушение пункта 2.3 Конкурсной документации; 

- В Томе 2.1 конкурсное предложение заполнено в нарушение пункта 2.3 

Конкурсной документации; 

- В Томе 2.2 конкурсное предложение заполнено в нарушение пункта 2.3 

Конкурсной документации. 

 

ИП Панасюк М.В. – несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям 

Конкурсной документации,  а именно: 

- по итогам выездных проверок установлено предоставление недостоверных 

сведений; 

- договор о совместной деятельности предоставляет право использовать гаражный 

бокс № 21 общей площадью 1500 кв.м, однако в представленном свидетельстве о 

регистрации права собственности на гаражный бокс № 21 указана общая площадь 

1341, 8 кв.м. 

 

ООО «СибирьАвтоТур» – несоответствия заявки на участие в конкурсе 

требованиям Конкурсной документации,  а именно: 

- по итогам выездных проверок установлено предоставление недостоверных 

сведений; 

- договор о совместной деятельности предоставляет право использовать гаражный 

бокс № 21 общей площадью 1500 кв.м, однако в представленном свидетельстве о 

регистрации права собственности на гаражный бокс № 21 указана общая площадь 

1341, 8 кв.м. 
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ООО «Сибтрансавто» - несоответствия заявки на участие в конкурсе 

требованиям Конкурсной документации, а именно: 

- приложение 3.1 не соответствует Конкурсной документации от 02.10.2015; 

- договор на оказание услуг по мойке транспортных средств представлен не в 

полном объеме, а именно отсутствует приложение № 1, являющееся 

неотъемлемой частью договора; 

- отсутствуют требуемые документы, а именно нарушен пункт 5.1.14 Конкурсной 

документации; 

- В Томах 2.3 – 2.13 приложение 6.2 не соответствует Конкурсной документации 

от 02.10.2015; 

- в Томах 2.3, 2.8, 2.10, 2.12 заявлены по 2 резервные единицы, что противоречит 

пункту 2.3  Конкурсной документации; 

- в Томе 2.5 заявлен резерв, что противоречит пункту 2.3  Конкурсной 

документации. 

 

ИП Демаков А.В. – несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям 

Конкурсной документации,  а именно: 

- договор на стоянку транспортных средств представлен не в полном объеме, а 

именно отсутствует приложение № 2, являющееся неотъемлемой частью 

договора; 

- договор на медицинский осмотр водителей представлен не в полном объеме, а 

именно отсутствует приложение № 2, являющееся неотъемлемой частью 

договора; 

- лицензия на медицинскую деятельность не заверена в нарушение пункта 4.1.4 

Конкурсной документации; 

- договор на мойку транспортных средств представлен не в полном объеме, а 

именно отсутствуют приложения № 1,2 и 3, являющиеся неотъемлемой частью 

договора; 

- отсутствуют требуемые документы, а именно нарушен пункт 5.1.14 Конкурсной 

документации. 
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ИП Зубов А.В. - несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям 

Конкурсной документации, а именно: 

- отсутствуют требуемые документы, а именно нарушен пункт 5.1.14 Конкурсной 

документации; 

- в Томах 2 одобрение типа транспортного средства представлено не в полном 

объеме, что противоречит пункту 5.2.6 Конкурсной документации. 

 

ООО «Сибирь-Т» - несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям 

Конкурсной документации, а именно: 

- приложение 3.1 не соответствует Конкурсной документации от 02.10.2015; 

- отсутствуют требуемые документы, а именно нарушен пункт 5.1.14 Конкурсной 

документации; 

 

ООО «Альянс-НСК» – несоответствия заявки на участие в конкурсе 

требованиям Конкурсной документации,  а именно: 

- по итогам выездных проверок установлено предоставление недостоверных 

сведений. 

- Приложение 3.1 рассчитано не верно, не хватает площадей для хранения 

автобусов, необходимых для обслуживания маршрутов, включенных в состав 

лотов № 22, 34, 36, 38, 40; 

- договор о совместной деятельности с Хохловым О.Н. не подписан ООО 

«Альянс-НСК. 

- Тома 2 оформлены в нарушение пункта 4.1.3.3 Конкурсной документации; 

- в Томах 2 маршруты не совпадают с лотами, включенными в Конкурсную 

документацию от 02.10.2015; 

- Лот № 42 отсутствует в перечне лотов, выставляемых на конкурс от 02.10.2015. 

 

ИП Копыльцов К.А. – несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям 

Конкурсной документации,  а именно: 
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- по итогам выездных проверок установлено предоставление недостоверных 

сведений. 

 

ИП Рак Р. А. – в связи с подачей заявления об отказе от участия в конкурсе. 

 

Голосование:  

«За» - 10 человек;        

«Против» - нет; 

 

ИП Матюнина Г.А. - по лотам №№ 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38 в связи с 

подачей заявления об отказе от участия в конкурсе по вышеуказанным лотам. 

Голосование:  

«За» - 10 человек;        

«Против» - нет; 

 

ООО «Диамант-1» - по лотам №№ 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38 в связи с 

подачей заявления об отказе от участия в конкурсе по вышеуказанным лотам. 

Голосование:  

«За» - 10 человек;        

«Против» - нет; 

 

Заместитель председателя А.В. Лаврентьев 

 

Секретарь 

 

 

Н.С. Сахарова 

Члены комиссии: 

 

 

А.В. Руденко 

 

А.И. Горячев 

 

 А.Е. Гранкин 

 А.Т. Куликов 

  

 И.Н. Титаренко 

 

В.И. Новоселов 

 

И.В. Бачурина 

 

Ю.Г. Останина 
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